



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Ν. 4

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας παρουσιάσουμε το 4ο ενημερωτικό δελτίο του έργου **Chatzlearn**. Σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο, θα περιγράψουμε τα κύρια αποτελέσματα της πιλοτικής δοκιμής του Διεπιστημονικού Προγράμματος Κατάρτισης που επικεντρώνεται στην ψηφιακή επιχειρηματικότητα με βάση το μαθησιακό περιβάλλον chatbot. Μπορείτε να βρείτε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα σε αυτόν τον σύνδεσμο: <http://chatzlearn-learning.eu/>

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα σχεδιάστηκε για: 1) να παρέχει στους ενήλικες εκπαιδευόμενους την ευκαιρία να εμπλουτίσουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους σχετικά με τον τρόπο ανάπτυξης και κλιμάκωσης **των προσπαθειών τους για ψηφιακή επιχειρηματικότητα** και 2) να επιτρέψει στους εκπαιδευτές ενηλίκων και τους επαγγελματίες κατάρτισης να ενσωματώσουν τα αναπτυγμένα μαθήματα στην επιχειρηματική τους κατάρτιση, εμπλουτίζοντας έτσι τα εργαλεία και τις προσεγγίσεις τους στο θέμα, και συνδυάζοντας την καινοτόμο ηλεκτρονική μάθηση με μικτές δραστηριότητες ή δραστηριότητες στην τάξη.

Οι πιλοτικές δοκιμές πραγματοποιήθηκαν μεταξύ Φεβρουαρίου και Μαΐου 2023 και **συμμετείχαν περισσότεροι από 140 συμμετέχοντες** και από τις πέντε χώρες της εταιρικής σχέσης: Βουλγαρία, Κύπρος, Ιταλία, Ολλανδία και Ισπανία. Είμαστε υπερήφανοι που επισημαίνουμε τον πολύ υψηλό αριθμό όσων συμμετείχαν στη δοκιμή. Τέτοιοι υψηλοί αριθμοί δεν παρατηρούνται συχνά!

Όσοι συμμετείχαν στην πιλοτική φάση δοκιμών εντοπίστηκαν από τους εταίρους μεταξύ διαφόρων κατηγοριών δυνητικών χρηστών του chatbot: καθηγητές γυμνασίου που διοργανώνουν μαθήματα επιχειρηματικής κατάρτισης για τους μαθητές τους, καθηγητές και επικεφαλής οργανισμών επαγγελματικής κατάρτισης, σύμβουλοι επιχειρήσεων, προπτυχιακοί φοιτητές κ.λπ.

Οι διαφορετικοί τύποι συμμετεχόντων μας επέτρεψαν να λάβουμε απαντήσεις που αντιστοιχούν στα διαφορετικά συμφέροντα των ενδιαφερομένων. Καθένας από αυτούς εξέφρασε γνώμη λαμβάνοντας υπόψη τα συμφέροντα και τις ανάγκες των χρηστών. Οι καθηγητές γυμνασίου, για παράδειγμα, έχουν δώσει προσοχή στην ευκολία χρήσης του chatbot και στην ικανότητα να κρατούν το ενδιαφέρον των μαθητών επειδή αποσπώνται εύκολα.

Στο τέλος της δοκιμής, κάθε συμμετέχων έπρεπε να απαντήσει σε ένα ερωτηματολόγιο αξιολόγησης σε κλίμακα Likert **από το 1 έως το 5 (με το 1 να είναι το χαμηλότερο ποσοστό και το 5 να είναι το υψηλότερο)** προκειμένου να δώσει τα σχόλιά του για πολλά θέματα (π.χ. ποιότητα περιεχομένου, δυνατότητα εφαρμογής περιεχομένου στην πρακτική, σχεδιασμός chatbot κ.λπ.). Τα αποτελέσματα του ερωτηματολογίου, και ιδιαίτερα οι προτάσεις των συμμετεχόντων, αναλύθηκαν σε μια έκθεση που συνέταξε κάθε εθνικός εταίρος και συγχωνεύθηκαν σε μια συνοπτική έκθεση.

Θα θέλαμε να σας δείξουμε τα σχόλια των συμμετεχόντων σχετικά με τα θέματα που αξιολογήθηκαν:

Η πλατφόρμα

Είδος	Μέση βαθμολογία
Σχεδιασμός (στοιχεία, διάταξη, τοποθέτηση αντικειμένων κ.λπ.)	3,53
Χρώματα (φόντου, γραμματοσειρές, εικόνες, λογότυπα κ.λπ. και πώς ταιριάζουν μεταξύ τους)	3,47
Ευκολία στη χρήση/εύκολη πλοήγηση	3,58
Συνάφεια των εικόνων με τις έννοιες που περιγράφονται	3,48
Σαφή αποτελέσματα έργου	3,85

Οι ενότητες

Είδος	Χρηματοοικονομικός αλφαριθμητισμός και επιχειρηματικός σχεδιασμός	Διαχείριση	Εμπορία	Ψηφιακή ασφάλεια	Εφαρμογές για κινητά
Η ενότητα είναι σχετική με τις ανάγκες μου	4,02	3,74	3,83	4,29	3,98
Οι πληροφορίες στην ενότητα είναι επαρκείς	4,08	3,92	4,09	4,11	4

Ακολουθήστε μας στο: <https://www.facebook.com/Chat2learn>

Οι πληροφορίες στην ενότητα είναι υψηλής ποιότητας	3,8	4,03	4,13	4,16	4,08
Η ενότητα είναι σαφής και συνοπτική	4	3,96	4,12	4,02	4,14
Κατά τη γνώμη μου, αυτή η ενότητα θα μπορούσε εύκολα να μεταφερθεί στην πράξη	3,95	3,8	4,02	3,95	4
Μέση βαθμολογία	3,97	3,89	4,03	4,1	4,04

Η ανατροφοδότηση που έδωσαν οι συμμετέχοντες κατά μέσο όρο τόσο στην πλατφόρμα όσο και στις επιμέρους ενότητες είναι, σε ορισμένες περιπτώσεις, στα όρια της αριστείας!

Ποια είναι η συνολική αξιολόγηση των πιλοτικών δοκιμών; Οι χρήστες εκτίμησαν το εργαλείο, τις ενότητες, το περιεχόμενο, την ικανότητα εξατομίκευσης του μαθησιακού ταξιδιού, την ευκολία να έχετε ανά πάσα στιγμή ένα εργαλείο που σας επιτρέπει να δοκιμάσετε τις γνώσεις σας κ.λπ.

Εν ολίγοις, ένα εξαιρετικό αποτέλεσμα!

Μείνετε σε επαφή μαζί μας για τις πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις και την ολοκλήρωση του έργου!

Για περισσότερες πληροφορίες:

<https://chat2learn.eu/>

<http://chat2learn-learning.eu/>